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Zástupci Banskobystrického samosprávného kraje navštívili v minulém týdnu Zlínský kraj,
aby si vyměnili zkušenosti a příklady dobré praxe v oblasti kariérového poradenství,
spolupráce škol se zaměstnavateli a podpory žáků při rozhodování o jejich budoucím
vzdělávání a profesní dráze.

Jedním z hlavních témat pracovního setkání byla činnost Centra kariérového poradenství Zlínského
kraje. Jeho zástupci představili systém kariérového poradenství v regionu, způsoby spolupráce se
školami, zaměstnavateli i dalšími partnery a sdíleli zkušenosti s podporou žáků při volbě studia a
budoucího povolání.

Delegace z Banskobystrického kraje zároveň představila vlastní projekty zaměřené na kariérové
poradenství a podporu mladých lidí při přechodu ze školy do zaměstnání. Obě strany diskutovaly
také možnosti rozvoje spolupráce mezi školami a zaměstnavateli či o zapojení rodičů do procesu
kariérového rozhodování žáků.

Významnou součástí jednání byla rovněž problematika prevence předčasných odchodů žáků ze
středních škol a učilišť. Účastníci si vyměnili osvědčené postupy a zkušenosti s podporou žáků
ohrožených školním neúspěchem i s budováním efektivní spolupráce mezi školami, zaměstnavateli a
odborníky na kariérové poradenství.

Součástí programu návštěvy byla také účast na zážitkové vzdělávací akci „Najdi svůj klíč k
budoucnosti“, která se uskutečnila v Čiperově vile ve Zlíně. Zástupci obou krajů si zde prohlédli
prezentace středních škol, zaměstnavatelů a řemeslníků, seznámili se také s moderními formami
podpory kariérového rozhodování žáků. Akce nabídla více než třicet interaktivních stanovišť, na
nichž si přibližně 800 žáků osmých tříd mohlo vyzkoušet různé profese a obory.

„Jednání s kolegy z Banskobystrického kraje bylo velmi přínosné. Potvrdilo se, že oba regiony řeší
podobné výzvy v oblasti vzdělávání a kariérového poradenství. Právě sdílení zkušeností, konkrétních
projektů a osvědčených postupů nám může pomoci hledat ještě účinnější řešení,“ zhodnotila jednání
radní Zlínského kraje pro školství Jindra Mikuláštíková.
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